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 Странка слободе и правде, Демократска странка, Народна странка, Покрет слободних
грађана, Покрет слободна Србија, Покрет за преокрет и Уједињени Синдикати Србије
Слога огласили су се саопштењем за медије након срамотног вређања Маринике Тепић
на телевизији Пинк.

  

Наиме, редитељ Драгослав Бокан је Тепић вређао на националној основи и прогласио је
држваним непријатељем.

  

Тим поводом, Старанка слободе и правде и партнери, чији ће Мариника Тепић бити
носилац листе на парламентарним изборима, у писаном саопштењу за медије наводе да
се потпредседница ССП  напада зато што предводи победничку листу.

  

„Страх Александра Вучића и Српске напредне странке, од када се су се ујединиле
највеће опозиционе странке и покрети, и за носиоца листе изабрали Маринику Тепић, је
толико велики да не презају ни од најстрашнијих напада. Напада који директно

 1 / 2



ССП, ДС, НС, ПСГ, ПСП: Напади на Маринику Тепић зато што предводи победничку листу
уторак, 30 новембар 2021 10:10

угрожавају безбедност Маринике и њене породице. Мариника Тепић је већ данима
изложена нападима и неистинама, које осмишљава изборни штаб Александра Вучића,
али је врхунац бешчасћа реализован данас када је Мариника јавно проглашена
државним непријатељем због њеног националног порекла. Овога пута је то учињено
преко телевизије Пинк, најангажованије Вућићеве медијске батине, која је медијски
припремила убиство Оливера Ивановића. Вучићев омиљени редитељ Драгослав Бокан,
који поново јаше као деведестих у Белим орловима, напао је Маринику, њену целу
породицу и њене родитеље“ наводи се у саопштењу.

  

Додаје се да је покушај сатанизовања Маринике Тепић, прве на опозиционој листи, која
се, како наводе, свакога дана свим срцем бори да Вучић не уништи Србију и заувек је
угаси, осуђен на пропаст.

  

„Подршка њој и листи коју води расте из дана у дан. Зато су су само два дана након
наредбе да се грађани Србије ударају чекицима као у усташкој НДХ, Вучић и његов
изборни штаб одлучили да појачају медијски рат против Маринике, не бирајући средства
у покушају да је натерерају да не предводи победничку листу опозиције. Никада Србија
није, као данас, живела и земљи потпуног бесчашћа. Нећемо дозволити да Вучић који је
пребројавао крвна зрнца свим људима у региону тражећи убиства 100 за једног, за шта
никада није одговарао, и овај пут прође без последица. Одговараће и он и сви његови
следбенци за сва своја злодела учињена Мариники, али и свим грађанима Србије“
закључује се у саопштењу.

  

(Нова.рс)
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